

KÖZLEMÉNY

- a Como Magántőkealap befektetői számára -

A Capstone Befektetési Alapkezelő módosítani kívánja a Como Magántőkealap („Alap”) kezelési szabályzatát. A módosítás az Alap kezelési szabályzata szerint befektetői jóváhagyáshoz kötött.

Az Alapkezelő felhívja az Alap befektetőinek figyelmét, hogy a kezelési szabályzat tervezetét kizárólag azoknak a befektetőknek küldi meg, akik 2021.03.23. napjáig bejelentik az Alapkezelő részére a kapcsolattartási elérhetőségüket, továbbá igazolják a befektetői minőségüket („Befektetői Bejelentés”). Figyelemmel arra, hogy az Alap befektetési jegyei még nem kerültek megkeletkeztetésre, így a befektetői minőség igazolására a forgalmazó részére leadott jegyzési ív bemutatásával kerül sor.

A kezelési szabályzat módosítás tervezett hatályba lépésének napja 2021.03.31.

A Befektetők 2021.03.31. napjáig, közokiratban vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba jogosultak nyilatkozni a kezelési szabályzat Felhívásban megjelölt módosításának elfogadása tárgyában. Az a befektetői nyilatkozat érvényes, amely a fent megjelölt határidőn belül az Alapkezelőhöz a fent megjelölt okirati formában írásban visszaérkezett.

Ha valamely befektető a határidőben nem nyilatkozik, vagy nem adott meg kapcsolattartási elérhetőséget az Alapkezelő részére, azt úgy kell tekinteni, hogy a kezelési szabályzat módosításához hozzájárult.

Amennyiben a módosítást támogató igen szavazatok – ideértve az azon befektetési jegyek által megtestesített szavazatokat is, ahol a befektető a felhívásban megszabott határidőben nem nyilatkozott, vagy nem adott meg kapcsolattartási elérhetőséget – száma eléri a kezelési szabályzatban meghatározott arányt, úgy a befektetők kezelési szabályzat módosításához való hozzájárulását megadottnak kell tekinteni, ellenkező esetben a kezelési szabályzat javasolt módosítása elvetettnek tekintendő.

Amennyiben a felhívási határidőben valamennyi befektető érvényesen leadta a szavazatát, úgy a kezelési szabályzat azon a napon lép hatályba, amelyen az utolsó befektetői szavazat is beérkezett az Alapkezelőhöz.

2021.03.19.

Capstone Befektetési Alapkezelő Zrt.
képviseli: Kobluniczky Tamás vezérigazgató